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(40) Olbramovice

  R = 159,5 40 0,000=119,280

50 0,638 40     R = 159,5

  R = 160,5 40 1,810 50

50 3,477 40     R = 160,5

přejezd    10 4,104

hv 50 4,171

Vrchot.Janovice  

4,261 50

    R = 160 40 4,299

50 4,688 40 R =160         

    R = 158 40 6,498 50

7,735 40 R = 158,hv

7,837 15 přejezd    

8,541 40  R = 169, hv

8,719 30 přejezd  

50 8,876 40         R = 169

    R =159        

v bez z

40 9,453 50
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Olbramovice Sedlčany

Jako rozhodný spád pro jízdu PMD v daném úseku se určí vyšší hodnota sklonu bez ohledu na směr jízdy. 

(Tabulky potřebné brzdící váhy jsou umístěny na Portálu.)
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Konec trati:                                                          

Sedlčany - (km 16,603)
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Traťové poměry, rozhodující o traťové rychlosti

Začátek trati:  Olbramovice - (km 119,280)

119

Normativ délky O (vlaky dálkové dopravy) 30

Normativ délky O (vlaky zastávkové) 20

Jednotlivé úseky tratě:

Nejvyšší 

traťová 

rychlost v 

úseku

Největší povolená délka vlaku 182

Normativ délky N (vlaku nákladní dopravy)

Platí pro kolej 1. traťovou

Platí pro jízdu oběma směry 

Zábrzdná vzdálenost v úseku:

Olbramovice Sedlčany
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

50 10,740 40 R =159           

v bez z

11,519 50 hv

11,762 40 přejezd 

přejezd  20 12,579

12,685 50

R =153   

v bez z, hv

40 12,702

Kosova Hora

přejezd 20 16,123

16,243 40 R =153     

v bez z

    R = 160 10 16,395 20 R =153   

přejezd

Sedlčany

16,615 10     R = 160
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